

По всей России в образовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, по программе федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» создаются новые центры. Целью этих центров является создание мест для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, и дистанционных программ обучения, в том числе на базе сетевого взаимодействия.

24 сентября 2019 года прошла торжественная церемония открытия центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе школы МБОУ СОШ №2 с.п. «Село Хурба», на которой присутствовали Глава Комсомольского муниципального района - Коломынцев Александр Васильевич, начальник управления образования администрации Комсомольского муниципального района - Порвина Елена Борисовна и командир авиационного звена войсковой части 77983 - Клычев Евгений Юрьевич. Под аплодисменты присутствующих гости перерезали ленту и торжественно открыли Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Первую ознакомительную экскурсию для гостей провела директор школы и руководитель Центра «Точка роста» Никитина Виктория Сергеевна вместе с учащимися и педагогами, которые презентовали свои образовательные площадки. На базе центра у ребят появилась возможность посещать секции по разным направлениям: «Шахматы», «IT- технологии», «Творческая лаборатория «Твори, выдумывай, пробуй»», «Школьный технопарк», «Робототехника», «Пилотирование беспилотных летательных аппаратов», «Виртуальная реальность» и «Медиа-студия».

Используя возможности нового оборудования, ребята изучают на новом практическом уровне учебные дисциплины: технологию, математику, информатика и основы безопасности жизнедеятельности.

Занятия на базе центра направлены на формирование у школьников современных технологических и гуманитарных навыков. Они будут приходить сюда и в урочное время, и проводить здесь время после учебы, – рассказала директор школы Никитина Виктория Сергеевна.

Для открытия центров в школах выделены отдельные кабинеты., оформленные в единой графической и цветовой стилистике. Педагоги Цента «Точка роста» прошли обучение на базе центра «Кванториум» в г. Комсомольске-на-Амуре

Почетные гости отметили актуальность данного проекта, его востребованность в быстро развивающемся современном мире, пожелали развития и процветания Центру «Точка роста» и успехов в новом учебном году администрации, педагогам и учащимся школы!











